

Итоги осенней выставки «Загородный дом» 2018

С 18 по 21 октября 2018 года в Москве состоялась 29-я выставка деревянных домов, инженерных систем и отделочных материалов «Загородный дом». За 4 дня выставку «Загородный дом» посетили 5 800 человек.

В осенней выставке «Загородный дом» 2018 приняла участие 71 компания. Среди участников выставки: домостроительные компании, производители и поставщики отделочных и строительных материалов, а также инженерных систем.

В экспозиции выставки

В осенней выставке «Загородный дом» 2018 приняли участие: DELTA, EZETEK, Holzbalken, KAN, SILK PLASTER, Tulikivi, «Антураж», Архитектоника, Велокс Монолит, «ГлавДачТрест», дизайн-студия «Вертикаль», Кровдекс, лакокрасочный завод «ОЛИВА», ПТФ «Альфа-Строй», «Русская Панель Групп», «Русский Запад», «Строй Хауз», ХУРТИН ХАНТЕР и многие другие.

Экспоненты представили на своих стендах проекты деревянных домов, инженерные системы, отделочные материалы и другие товары и услуги для тех, кто строит или планирует строительство загородной недвижимости.

Дома из клееного бруса представила компания Holzbalken. Клееный брус Holzbalken производится из пиломатериала из сосен и елей северных районов Кировской области и Республики Коми с применением клея AKZO Nobel (Швеция).

На стенде строительной компании «Эко Дом» посетители ознакомились с проектами блочных домов по технологии несъемной опалубки, а также узнали об их преимуществах и технологиях строительства.

Компания BIODOM продемонстрировала работающий образец пеллетного котла нового поколения. Специалисты на стенде рассказали посетителям, как спроектировать систему отопления и рассчитать затраты на неё.

Широкий ассортимент рольставней по доступным ценам представила «ПТФ Альфа-Строй». При соблюдении технологии монтажа и аккуратной эксплуатации продукция компании способна прослужить несколько десятилетий

В деловой программе

В период работы выставки на её площадке проходили семинары и мастер-классы деловой программы. Ведущие специалисты отрасли представили доклады о технологиях строительства загородной недвижимости, стилях в интерьере, критериях подбора участка и выбора подрядчика, тенденциях и современных подходах в обустройстве деревянных домов.

В числе спикеров: Сергей Зиновьев, основатель и генеральный директор компании UNECOM, Виктор Зиборов, руководитель строительной компании «Зибстрой», Андрей Добров, руководитель отдела продаж ЛКЗ «ОЛИВА», Антон Кононенко, архитектор-дизайнер, Кира Шелманова, дизайнер-архитектор, член Союза Архитекторов России, Иван Луганский, коммерческий директор Goodzone, и многие другие.

Также для посетителей в заключительный день выставки был организован «День архитектуры загородного дома», в рамках которого эксперты Союза Дизайнеров и Архитекторов рассказали о секретах успешного строительства загородного дома.

4 – 7 апреля 2019 года в КВЦ «Сокольники» будет проходить 30-я выставка деревянных домов, инженерных систем и отделочных материалов «Загородный дом».

29-я выставка деревянных домов, инженерных систем и отделочных материалов

18–21 октября 2018

Москва,
ЦВК «Экспоцентр»

www.zagoroddom.com



Организатор
Компания MVK

Пресс-служба:
pr@ite-expo.ru
+7 (499) 750-08-28
www.ite-russia.ru